



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Ikt. sz.. 71-1/2019.

Dr. Kásler Miklós
az emberi erőforrások minisztere
részére

hiv.sz.: -

1054 Budapest, Akadémia utca 3.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint arról az elmúlt év végén a Kormány 1703/2018. (XII. 17.) Korm. határozatából a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének vezető testületei és tagsága értesülhetett, a Magyar Természettudományi Múzeum (MTM) és az Országos Színháztörténeti Múzeum Budapesten kívülre költöztetése tárgyában az a döntés született, hogy Ön, mint az emberi erőforrások minisztere, együttműködve több miniszterrel és miniszteri biztossal, 2019. március 15-éig készítse el a nevezett két múzeum vidékre költöztetését támogató jogszabály-módosítási javaslatát.

Az azóta eltelt időszak alatt azt tapasztaltuk, hogy a vonatkozó jogszabály-módosításra irányuló előmunkálatok érdekében, a sajtóban is megjelent ellenérvek dacára – elsősorban az MTM vonatkozásában – jelentős adatgyűjtésbe kezdett az Emberi Erőforrások Minisztériuma.

Tekintettel a jogszabály-módosítás előkészítésének vélelmezhetően előrehaladott állapotára, mint a közgyűjteményi és azon belül a múzeumi területen is reprezentatív szakszervezet vezetője, tájékoztatást kérek, és egyben egyeztetést kezdeményezek, az MTM vidékre költöztetésével kapcsolatban.

Kérem Miniszter Urat, hogy az MTM Budapesten kívüli elhelyezése kapcsán tájékoztasson arról, hogy milyen szakmai koncepció indokolja azt, hogy a hazai múzeumi rendszer hagyományaitól és jelenlegi gyakorlatától eltérő módon egy specifikus, országos hatókörű múzeumot az ország fővárosán kívül helyezzenek el?

Álláspontunk szerint az MTM nemzetközi kapcsolatrendszerével, szakmai színvonalának megőrzésével messzemenően ellentétes az a lépés, mely során a múzeum a fővároson kívül kerülne elhelyezésre.

Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11.

kkdsz@kkdsz.hu



Az MTM kapcsolata a hazai és a nemzetközi tudományos élettel, az akadémiai és azon kívüli kutatóhelyekkel egyaránt szükségessé teszi a múzeum gyűjteményének a fővárosban tartását. Megítélésünk szerint a fővároson kívül a hazai infrastrukturális körülmények sem teszik lehetővé egy komplex múzeumi gyűjtemény látogatottságának növelését.

Végül, de nem utolsó sorban, a folyamatban lévő előkészítő munkák komoly egzisztenciális félelmet keltenek az MTM munkavállalóiban.

Az MTM Budapesten kívüli elhelyezése előre vetíti az ott dolgozók életkörülményeinek radikális megváltoztatását is. Az MTM dolgozói munka- és egzisztenciális biztonságának veszélyeztetettsége önmagában is elég érvet kell, hogy szolgáltasson az intézmény földrajzi elhelyezésének megváltoztatása ellen.

A munkavállalók eléggé nem méltányolható személyes érdekei mellett felmerül annak a kérdésnek a problémája is, hogy amennyiben a MTM jelenlegi munkavállalói nem vállalják a főváros életvitelszerű elhagyását; abban az esetben az európai szinten is elismert és számon tartott, sajátos, csak tapasztalati úton megszerezhető szakismeretet igénylő gyűjtemény gondozásának kérdését milyen módon kívánja a fenntartó EMMI biztosítani?

Tekintettel a fentiekre, a KKDSZ tiltakozik a MTM „vidékre” költöztetése ellen és egyúttal tárgyalásokat kezdeményez Önnel, a munkavállalók és a szakmai közösség érdekeinek védelme, a folyamatos kapcsolattartás, az álláspontunk szerint elhibázott kormánydöntés újragondolásának elérése érdekében!

Várom mielőbbi, szíves válaszát!

Budapest, 2019. február 19.

Üdvözlettel,


Csóti Csaba
elnök
KKDSZ

Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11.

kkdsz@kkdsz.hu